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HAms: Cepreit
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus mamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.01.2005 02:56:22
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/7522/answer/7523




YBaxaemnii Cepreii! He B Moux nmpaBuiax KOMMEHTUPOBATh JiedeHNe, Ha3HaYeHHOEe OPYTUM
IOKTOPOM, 3TO OBIJIO OBl HEKOJIJIETUANIbHO ¥ He9TU4HO. [lyMato, Bam Heo6xonumMo HalnaguTh
IOBEPUTEIbHBIE OTHOIIEHUSI CO CBOMM JIeYallliM BpadoM. 3[I0POBLE - ITpexke Bcero Baiie, u Brl
OOJIKHBI JIEYUTHCS ¥ TOrO AOKTOpPa, KOTOpOMYy foBepsieTe, 3T0 50% ycnexa. Yoauu!



